ok 2 o] ARRA ] tstel thgL Fsteler,

(1) FH 2] Zo]

(2) BH®] 4o]

> =

> =

> =g (1)4v10
> ®e (213

~&B

HG = AB=490]|E=2

AFGH of| A

FH = V122 + 42 = V144 + 16 = V160 = 410
ABFH ©f| A

BH=4/32+(4 = V94160 = V169 = 13




2.

Al Al el Zolzt 242 7em,8cm, 11cm <!

Zol& Fotoiat,
= cm

>
> HE . 3v26cm

V72 £ 82+ 112 = VA9 + 64 + 121
= 3V26(cm)




3. A 2A7e dol7t Z+ZF 8em,9cem, 12cm ¢ A8 HA| Q] tjzhA 9]
Zol& Fotoiat,

=1 cm

>
[> HED 17em

V82 + 92 + 122 = /64 + 81 + 144
=17(cm)




= AAFHANA M, N2 2+ BC,
oty AAHA ] g A 9]
8cm Y W, AAMN 9] Yo

|
.l
olt
-
i)
B}

@4 V1lem? @ 4+3cm? ® 4cm?
@ 8+v2cm?2 ® 16 V3cm?

~&B

AM =43 =AN
MN =4
(AAMNE] =0])

= \/(4V3)2 - 22 = Va4 =211

1
5 AAMN =4 x 211 x 5 = 4vV11(cm?)




& BAe|9] Zol7t 12em ¢ HAAA L] olot R ulE Totolel,

iy

L
w

D E=o]=4+6 cm

v VvV v Vv
0
iy

0
it

DR = 14442 em?

B

A 9] ol \/?ga _ 8 x 12 = 4V6(cm)

E)
e Lo = Vo (19)9 = 144 V3 (e o1




the 181} o] g B A2 9] Zol7} 3y2em ¢ AAHA 9] Eole}
Fo& Fstefet.

> £ cm
> = cm?®
> HE Eo]=2V3cm
> ZE Ba=9cm?

~&B

3 242 9] Qol7ta 9 AAFRA ] ol o ] v
G V2,

h=-ga. V=154

G
3

V2
12

rr

22t

" h X 32 =2+3(cm)

V=

X (3v2)% = 9(cem?)




ok AARAY] o] Aok F5] vE ele Fotolet,

| 2
>
> Het: Dh=2V6cm, V=18V2cm?
>

243 V2
HeE D @Qh=3V6cm, V= iv—cm3

(1) h = \/?GXG—Q\/_(cm)
V:I/—f 63 = 18 V2(cm?®)
(2 h= %gxg—:’n/‘(cm)
V2 2432
V:EX93: 7 (cm?®)




g =Ajelo] Fol7k gem 2 AAAA} Qlet. o] AR o] Bulg
Fstefet.

» cm?®

> ®™EH:

A w2 - V2, g0 20372

12 12 4

(em?)




ok AARAY] o] Aok F5] vE ele Fotolet,

3 YT

>
>
D oEE: (e Y0y yo 38V
>

HetD 290h=2vV6cm, V=18V2cm?

6 7V6
<1>h=?‘fx7:T‘/_(cm),
V2 3432
V:EX73: 15 (cm?®)
2 h= \/?gxfi—Q\/_(cm)
VZI/_E 6% = 18 V2(cm?)




10. 3 A o] Zo]7} 24em ¢ AAPAA o] Hu] 2 Z5lojat,
[ = cm?

> ®e 1152v2cem?

(Fo) = 1/—25 x 243 = 1152 V2(cm?)
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-] [e)
71
do|7} 1
8cm Q1 AA}
HA o] =
_o]g]. =]
B
S 15
2] 9 w2 Fojoiat

> E
cm

L
w

:lr_
..\"T.o :
1 :6vV6cm

\Y
\VARR 4
0
iy

0
it

LS
D486 V2¢
cm?®

—€B
(E°
=Y
3 X 18 =66
6(c
m)

(B
J_L])—ﬁ _
5 15 x 183 = 48 m
6 V2(cm?
)




© po 1Yo, 23012

vV
e
@h:836,V:23(; 2
250 V2
@h:8\/6’vz 50 V2

w

3
@n = 10V6 |, 2502

3 3
11 230 V2
® he 3\/6"/: 3(;\/‘




13.

SF A Zlol7 A | e o & Lo
Ja]e = H ] 2
1
do]7} 1
8cm
o] AXA
JALH
] o] | =oloF Hoj
=
136
o]—OZ]E]'

148
6 V2 cm3

1
T

@lr_

. . 8\/601(11’

: %Ol : 8\/6cm’
]18\/50m’

: 58
6 V2 cm3

1
T,

148
6 V2 cm3

15

. 58
6 V2 cm?

i
H &

168
6 V2 cm3

o
T,

AR
bR o] : YO
o .
- : -
=
5 x (18)3
)3 = 486 V2(
Cm3
) olt

“|&

X 18 =
6 V6(cm)




14.

& 9] o7} 1291 BAHAA Y] Bl g Foh?

® 124V2cm3 @ 144 v2cm3 ® 169 V2cm?
@ 225+2cm3 ® 256 V2cm?
AAHA 0] Hule ia = hiE x 123 = 1442

12




15. oh& 283t ol
Ra)g Fstofet,

> = cm
> = cm?®
> e Eo]=4v2 cm
> He Bu= 16 V6em?®

B

S A2 8] do7t a Q1 BAFHAY] Eol h &F Y V = 4
V6 V2

h:?a,V:Ea?’

g h:\/?gx4\/§:4\/§(cm)

V= \/ix(4\/§)3:16\/€(cm3)

12




16. o2 1FolA «C = 90°, BM =CM , AB = 25cm , AC = 7cm
o}, o] o, AM ©] Ao]E?

_____ A
25ecm” "~ \
g /7cm
B T M T C
@ V190cm @ +191cm @Vl%cm
@ V194cm ® V199cm

AABC °[4 BC? = 252 - 72 = 576, BC = 24(cm)
BC— %M_C MG = 12(cm)

AAMC oA AM2 = 7% + 122 = 193, AM = V193(cm)




17. v Z™HAA x, y o] @& Fotefzt,

iy

i

>
>
> &8
>

D (Wx=3,y=+10
HEFD (2)x =42, y= V65

~&B

(Dx=V52-42=125-16=V9=3
y= V12 +32 = V10

(2)x= V92 -T2 = 81 -49 = V32 =42
y= V72 +42 = 49+ 16 = V65




18. o3 I"HolA x, yo] 3t2 oot

iy

i

D (Dx=5,y=12

=l (2 x=3V5,y= 15

v VvV v Vv
0x
iy

0
n

B
() x= /72— (2V6)> = VA9 —24 = V25 =5
y= V132 - 52 = V169 - 25 = V144 = 12
(2) x = \/mzmzwl_=3‘/5
2V5+y = /(V0)2 - 52 = V70 -25 = VI5 =35

Ly =

&




19.

kAl 7] ’HEF 5, 7, x, y, 8 °] o] 6 o]
o] k& oot

, Aol

> =

> ®Met: 33

~&B

5 < o, 2xy

oHA 7S] W5, 7, x, y, 8 O] WOl 6 o|B =R
54+7+x+y+8

=6, x+y+20=30

5
(8-6)
F 5 =5
1+1+x2—12x+36+y2—12y+36+4_5
5
x2—|—y2—12(x+y)+78_5
5
x2+y2—12(x+y)+78=25
x4y —12(x+y) =53 ----e- ©

09 4ol @& Hista
x? +y =12(x+y) - 53 =12 x 10 - 53 = 67
24y =67 e ©
(x+y)% =2 +y? + 2xy, 10% =67+ 2xy, 2xy = 33
-~ 2xy =33




20.

ul 7he] W= 4, 6, a, b O] Bato] 5 0|1, #4to] 3 A, ? + b? 9

&

@ 20 @ 40 @60 @ 80

B

® 100

A 4, 6, a, b2 Fo] 50|12

4146 b
%za a+b+10=20
a+b=10---O
T, Bito] 3ol22

(4-5)%+(6-5"+(a=5)>+ (-5 _

1 3
14+1+a?-10a+ 25 +b> - 10b+ 25 _q

4
a®+b*-10(a+b)+52

3

4
a’+b?>-10(a+b) + 52 =12
v a?+b>-10(a+b) =-40---©O
©2] A = dYdstd
" a®>+b*>=10(a+b) —40 = 10 X 10 — 40 = 60




vl 7He 4= 5, 8, a, b ©] Futol 40]1L, F4Te] TR W, o +b° O] P

S
>

> ®Met: 3

~&B

W5, 8, a, b o Bol 40|12

b
“8#:4, a+b+13=16
a+b=3-O

¥, Fito] 70lB22
(5-4)24+(8-4)2+ (a—-4)2+ (b-4)?

i =
1416 +a*-8a+ 16+ b* —8b+ 16

i =
a’>+b*-8(a+b)+49

i —

a’ +b%*-8(a+b)+49 =28
La?+b*-8(a+b)=-21---©
©2] Aol @2 tdstH
a4+ b =8a+b)-21=8x3-21=3

7

7

7




_ b _
Ao}, Bato] 8 o ul, A5 a, b o] Hhste] —% o] gk Fatodat.
o [Ad [ #d [ IR [ 3% [ B9 | %4
HAH () 3 -4 3 a b 2
=
> " 1

HzLe 2 0 0lBE
-3-4+34+a+b+2=0
cat+b=2 -..... @

TEQE BALe golB g
(=3)% + (—4)? + 32 + a® + b + 22
6

a®? + b + 38 = 48

a2 +b2=10 ------ ©

(a+b)? =a?+b%+2ab ol @, O Y5t
22 =10+ 2ab, 2ab= -6 .. ab= -3

ab -3 .
R

=38




23. Ml x, y, 79 Bt Bato] Z4zb 4, 2d W], (x—4)%+(y-4)2+(z—4)

o] k22

D 2 @ 4 ®)6 @ 8 ® 10

Al x, y, 9 ol 4 0|82 ZF ko] ek HAb= x4, y-
4, 7—4 o]t}

wHefA] EARS

(k-4 + -4+ (-4 _,

3
L (x-4)2+ -4+ (z-4)2 =6 ot




24. THALAS AF 4, 3, a, b, 89 Bio] 6 o], BAtol 4 A w42 4 b
o gre?

@® 100 @ 105 @111 @ 120 ® 125

S5 ~
oAl o] ek 4, 3, a, b, 8 2] HO] 6 O|EE
44+3+a+b+8

5
a+b=15---00
T, Bijol 4 0l 2

(4-6)2+(3-6)2+ (a—6)2+ (b-6)2+ (8+6)% _

=6, a+b+15=30

=4
5
4+9+a2—12a+36—|—b2—12b+36+4_4
5
a2+b2—12(a+b)+89_4

5
a’+b? —12(a+b) + 89 = 20
nat+b*-12(a+b)=-69---©
©2] Al 9= st
a®+b*=12(a+b)-69=12x15-69 = 111




25. oAl JHel WIEF S, 7, x, y, 99 Hto] golal, BAto] 5 YU uff, 4xy 9]
e Fotodet,

> =

> =l 210

OHAR 7RO W8, 7, x, y, 9 O] o] 8 olB=
8+7+x+y+9

=8, x+y+24=140

Ut

0+1+x>—16x+64+y?—16y +64+1

. =
x2+y2—16(x+y)+130_5

5

x?4+y?* = 16(x+y) + 130 = 25
Sox2+y?-16(x+y) =-105---©
O Aol @2 tdstH
x% +y% =16(x +y) — 105 = 16 x 16 — 105 = 151
x2+y?=151---®
(x+y)? = 2% +y% + 2xy,
162 = 151 + 2xy, 2xy = 105
. dxy = 210

5




26. 570] WeF3,a,4,8,h2] WFo] 5] HAto] 3 W), 42 +b% 2] ZhS
Fajolat,

Ch "
| — Y

>
[> pal= 51

oHd =

5709 ¥eFe] Wio] 50| 8= a4 b = 10T},
(3-5)*+(a—5)"+ (4-5)°

(S8

+(8—5)2+(b—5)2
5

4+ (a-52+14+9+(b-5)2=15

(a-5)2+((b-52=1

a’>+b?>-10(a+b)+50 =1

a® +b%*-10(10) + 50 = 1

a4+ b2 =51

=3




27. Ml % a, b, ¢, d9] B Z4F0l 4210, 5

10)2 + (c — 10)% 4 (d — 10)? ©] Ft-27?

o]

A o, (a-10)2+ (b -

® 5 @ 10

® 15 (@)20 ® 25

B

Y 4= a, b, ¢, d Q) Bo] 10 o|E=2 ZF Heko of
a-10, b—10, ¢ - 10, d - 10 °]c}.
whabA] AR

(a—10)?+ (b-10)? + (¢ — 10)* + (d — 10)® .
- —
(a—10)%+ (b-10)2 + (¢ - 10)® + (d - 10)2 = 20

o
r
N
ils




5709 W 4,5,x, 11,y 9] Bl 6o] 3 £4To] 82 1, 2 142 ]

e Totolel
=

| 2
[> e 58

~&B

5702] Hgko] Wio] 60|22 x +y=10°]t}.
(4-6)2+(5-6)" + (x—6)
5
" (11-6)* + (y - 6)
5
441+ (x-6)2+25+ (y-6)% =40
x?+y2—12(x+y) + 72430 =40
x? 4+ y% = 12(10) 4+ 72 + 30 = 40
oox2 +y% =58

=38




29. Al 79 425, 3, a, b, 10 &] HHo] 4 0|11, BAlo] 4 A o, 42 + b2
o] Zt& Fstot.

> =

> ®™et: —34

B ,

oAl 7o) 525, 3, a, b, 10 & HHol40|B 2
5+3+a+b+10
5
“a+b=2---Q
E, Bato] 4 olm 2
(5-4)2+(3-4)2+ (a—4)?

5
(b-4)%+(10-4)2
5
1+1+a*-8a+16+b*>—8b+ 16 + 36

5
a’+b?>—8(a+b)+170
5
a*+b*-8(a+b)+70 =20
wa?+b*-8(a+b)=-50---O
©2] Aol @< tdstd
wa’>+b*>=8(a+b)-50=8x%x2-50=-34

a+b+18 =20

=4

=4

=4




30. 3709 A, b, c o] o] 7, BAlto] 8U wfj, T 54, 5b, 5c 2] B
m, BAL poltt, o]l W, n — m 2] G227

® 115 @ 135 (@)165 @ 185 ® 200

m=5-7=235n=>5-8=200
Son—m=200-35 =165




31. o= =5l gstoizh

(1) x, y, z8 Bwtol 159 ©, x+ 5, y + 5, z + 59| Bat& Fstoit
(2) a, b, ¢ 2] o] 204 W, 2a, 2b, 2¢ ] W& -5k}

=
H -

Ch "
H =

v VvV v Vv
0x
L

02
o
S
W
o

S8 \
n7No W= xq, xa, x3, -+, x, 2] WOl mo|2L EEFHA} 5L
o, W= ax; +b, axa + b, axz +b, -+ -, ax, + b Ol Hote] F-2
am + bo|1l EFHALE |a|s o]t}

(1)15+5=20
(2) 2x 20 = 40




32. Al %, xy.29 Wawh BERAT} 22k 3, 2010k A 5 20+ 1.2+
1,2+ 19] Wgt BEHAE 22} Tspelel,

> E:

> E:

D=
> &g 259st 4

x,y,2%] Bto] 3, EEHA7L 2 o,
2x+1,2y+1,2z4+ 19 B2 2-3+1="70°]1,
BEEHAE 212 = 400




0] 10, 240l 5 wff, ¥I=F 4y +1, 4xo +

3

, X, O %

%a(): X1, X2, X3,

33.

)=4-10+1=41




My, w, x, 5,z BEHG7L 4D o, 3v+1,3w+1,3x+1, 3y + 1,
3z + 19 FFHAE Fotoe.

(2)a, b, c,d, eQ EZHA7F10Y W, da — 2, 4b - 2, 4c — 2, 4d - 2,
de — 29| BEHAE F-otojet,

=
=

Ct -
[= )

v VvV v Vv
0x
iy

02
o
S
S
o

B ~

n7Re] W x1, xo, x3, -+, x, ] Hol mo|al EFHAT} s
o], HF axy + b, axo + b, axs+b, - -, ax, + bl st B2
am + b©)|1l EEHA+= |a|s |t}

(1) 13-4 =12

(2) 14]-10 = 40




o Wi

o] 5, =Ato] 10 o, W= 2x, 2y, 22

b

% (e} X,y,ZP’]

o

[ap)

sholat,

_ZF_

O
=

nolth, ol W, m +n 2] Fk

oll

—
il

S
ol

50

-

ul

o
<F
Il
o
— o
)
N
|
__m
=
= T
— O
—
Il I
0
LR
N+
s

m




36.

= Al N W4 a, b, ¢ of ot Ha B 5 &4 g2 A

D 2a, 2b, 2¢ O] EFHA=a, b, ¢ O] EFHA}LO] 2
Hfj o]},

© a+2 b+2, c+29 BF2a, b, ¢ FFHT}2
u]—EL 1:]-

© 2a+1,2b+1, 2c+1 9 EFHA =4, b, c 24
Hfjolct,

@ 3a, 3b, 3c © B2 a, b, ¢ ] FFHET 3 v
Ei=g

i

\VARR 4
0
iy
@

©2a+1, 2b+1, 2c+1 2 EXHAE= g, b, ¢ 9] 2 Hjo|Th




37. o= =5l gstoizh

M, w,x,y, z9 Bdol6d W, v+5 w+5 x+5,y+5 z+59
S Fotofzt,

(2)a, b, ¢, d, e2) o] 482 W, 2a, 2b, 2¢, 2d, 2¢ 2] BHE L5}
o2},

=
=

Ct -
[= )

v VvV v Vv
0x
iy

0
L
S
©
S

B ~

nZ0e] W= X1, x9, X3, -+, x, 2] HO| mo|1l EEHAI} s Y
o), M2F axq + b, axs + b, axs+b, - - -, ax, + b O] Hjote] S
am + b©)|1l EEHA+= |a|s |t}

(1)6+5=11

(2) 2x 48 = 96




n 0 W xy, xo, X3, X4, +--

38.

B/

=]
NE
H

ull

H)=3-4=12




39. 1S 197 22 X7 ABC oA AC=4 . BC=3,DE =2
o uj, AD” 4+ BE® ¢ gt-& sholat.

vV Vv
X
L

29

B ~

B C
9]o] 2 ZH47He ABC of|A] oS A7 A gt
DE’+BC’ =BE° 4+ (D

wel AB= V32 +42 =5 AD +BE- =22 +52 = 29




40. & 199 A2 ABC oA DE = 3em , CE = 2.5¢m ,
AB=12cm ¢ O, \/ﬁz +@2 o] 7k Fstodat.

A

B

> £
> =l 3417

VAE® + BD® = VI 1 3 = VI53 = 3VT7




41.

= S A= el g, Ol AA = 90° ol Z1Z+A7He ABC oA DC = 5,
BC=74 d, BE stoat,
A
D 1D
B C
> =
> Mg 24

72_52 —BE’ - DE ©|22 BE’ - DE° = 49— 25 = 24




42. o2 399 4442t ABC 914 CE = 3em , DC = 3em , AE =
6cm, BD = 7cm 4 W], AB 2] Zol& F5fogt.
A
D
B & G

DE =32+32=18 0|22 AB = V62 + 72— 18 = V67(cm)




43. t}e 83 7ol /B = 90° ol A ZHAIZFE ABC oA DE- 4+ AC =
3v3 d of, AE” + DC” 9] 3129

A

®Vvi ©+vB 05 @33 ©v®

AE’ +DC’ =DE’+AC” o|B2 DEZ + AC’ =33




44. TS 8T Zol LA = 90° Q1 A7z A
AB = 6,AC =8 < uf, BE° - DE~ & Fs}oiat.

A

i

19

\VARR 4
0
iy

BC = 62+82 =100 ©|2& BE° - DE- = 100 — 81 = 19




45. o 293 72 A4
oAl DE = 3¢m, CD = 4cm
6cm & W, BC o] doj& }013}_

o _|}1_,
ofl
|u>
O

DE’ +BC =DC +EB olB2,
x = V62 +42 - 32 = V43 (cm)




46. tH& 293} Zo] /A = 90° 91 242 ABC o)A BC = 1lem
CD = 10cm , BE = 6cm € ], x? 9] 3t-& F-5}loiz).

\VARR 4
0
it

15

62 +102 =112+ x2 |2 x2 =136 - 121 = 15




47. oS 93 go] /B =

90° 21
w), CD° - DE’ 9] gre2(d, &

47
21 A

A
/
5cm
'D
\
\
B E —>C
~12cm -
@ 100 @)120 ® 150 @ 150 ® 210
AC= V52 r122=13 0|22 CD -DE- = 132 - 72 = 120

A7+ ABC oA AE = 7em 9



48. ©& 19 aAABC °l 4 AB
7em, BC = 9cm, AC = 6em ©]th,
o AABC o] Wol=2+acm? 2 &
4 Qlth. a 9] 32 Fotoiet.

mh O

=
=

| 2
> =gl 110

B

A A oA BC of & 49 ¥-S | 2 513, BH S xem 2}
St
72— x2 =62 — (9-x)2
47
)
AABH ©f| A

T N2
TH_ 72 <g) _ TS0 _ Vil
9 81 9

" AABCz%X9><4 9110 = 2V110(em?)

X




49. the 199 474 ABC 9] Holk?

®6vZ @6v3 @6vs @6V ©6v7

B30 A 1A R 4] S 1 o
5.

CH = x 2 3 72 - (6 - x)2 = 52 — x?
x=1
x=1°|H AH =26

1
.'.AABC—‘J‘&‘O]:ﬁxGx%/@:G\/E




50. o} 4794 AABC 9] &o| h & F3}

ofat,
> =
> =g 246

B ~
CH = x&} o}
AABH A 72 = 1% + (6 — x)?
AACH ©f| A 52 = h? + &2
T AL At BH M = 72— (6-x)2 =5 -22 O|ER x =1
wrabA] AAHC oA
h2 =52 - x2=52-12=24
Zh=2V6(h>0)




51. Aol Zol7h 77H 13, 14, 1591 47Hd ABC o] WOl Faloft.

132 —x? =152 — (14 - x)?
169 — x% = 225 — 196 + 28x — x2
28x =140, x =5

h= V169 -25 = V144 = 12

(AABCS] Yo]) = 14><12><% =84




52. ©S I3t 7o)l AB =13, AC = 15, BC = 142 J# ABC7}
At HAH A4 BCo el 449 ¥-& H, BH = x2t & o,
e[ ] ote] EolZ AL A= Aet

2] Z+4k 7k ABH of| A

AT =] |-

CH=14- xO]_EQ—}Jﬂ; ACH o)A
AT =[]~ (14-22-©

A, ©ll 23 169 - 2 = |- (14 - x)2
cx= ]

Ct -
[= )

>
> Hg 169, 225, 225, 5

B ‘
2 Zb4+7be ABH A

AH =169-x2---@

CH = 14 - x°| B2 77k ACH A

AR =225-(14-x)2---©

@, ©°l 23] 169 — x* = 225 — (14 — x)?

T X=9




53. AABC o4 BH 9] Zo|&

of Hol g Tstolel.

Fokal AABC

>
> =
> mE: BE= 2
2
[> FEH AABC 9] Hlo] 1 15V7cm?
BH=x, CH=12-x
2kl sp
AH = V102 -x2 = /82 - (12— x)2
_ 1
102—x2:82—(12—x)2—%7§ﬂ6}?ix=?5
2
v ST € A L
2 2
- (AABC Y] Ho))= L 5‘/__15«/'

X 12 x
2




54. t& 139 AABC oA AB = 7em, BC = 8cm, CA = 9em € o,
AABC 9] glo] & Fotofe),

SR
BH = x 2} 3} HC = 8 — x ©]t}.

AR =492 @

AD =81-(8-x)?2---@

D, @ ZHE] 49— x2 =81 - (8 — x)2, 16x = 32 o[t}

sox = 2(cm)

o AH = V49 — 4 = 3+/5(cm)

(AABCS] Ho]) = % x 8 x 35 = 12V5(cm?)




55.

Al A3, -3), B(2, 2), C(0, 4) & HA

Hol g Ffoiet,
B

>
> B

[= ]

.,.
—
o

|o

2 3}l= AABC 9




& 4718014 aABC ] %ol h & 7
sfofe,

>
> =g 2
)

B

ﬁ:x,C_H=10—x
64— x? =36 — (10 — x)?
64 — x> = 36 — 100 + 20x — x?

20x = 128
32
xX=—
5
32\ 2
e (2)
10524
1600 - 2024
i
25

/576 24




